MESTEK P15-148

1. Eingabedaten Wandscheibe aus Brettsperrholz
Nachweise nach DIN EN 1995, Deutschland, Nutzungsklasse 2

1.1. Berechnungseinstellungen
Netzdichtefaktor = 2 [-]

2. Systembeschreibung
Systemldnge 1 = 3000 mm, Systemhdhe h = 2800 mm

2.1. Wandtyp

Mestek (benutzerdefiniert), Aufbau 20.0-20.0-20.0-20.0-20.0 Nadelvollholz, C24 (S10)
Decklagen in y-Richtung, d = 100.0 mm = dx = 40 mm, dy = 60 mm,

Schmalflédchen nicht verleimt

2.2. Statische Werte

Schubkorrekturfaktor xx = 0.231605, xy = 0.178945
Brettbreite b = 200 mm, Achsabstand der Bretter a = 200 mm
Nachweis nach Mestek mit Ip = 266666667 mm*

2.3. Festigkeiten
feo,k = 21.00 N/mm2, fto,k = 14.50 N/mm2, fy,kx = 2.00 N/mm2, ftor,k = 2.50 N/mm2, fyr,k = 0.70 N/mm2

2.4. Rechteckige Offnungen

Name X y Breite | Hohe
Lmm] | [mm] Lmm] | [mm]
Fenster -900 | -800| 1800 | 1300
2.5. Linienlager
Name Xa Ya Xe Ye Lager - x | Lager - y | Lager - mz
Lmm] | [mm] | [mm] | [mm] kN/mm?2 kN/mm?2 kNm/m
Lagerlinie 1 -1500 | 1401 | 1500 | 1401 | starr | starr | 10000
2.6. Wandscheibe
Ansicht MaBstab 1:532
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3. Einwirkungen / Lasten
Beschreibung der Belastungsstruktur

Auf der linken Seite sind die Beziehungen der Einwirkungen, Lastfallordner und Lastfalle zueinander in einer Baumstruktur dargestellt. Auf der
rechten Seite sind die liberlagerungsspezifischen Eigenschaften den links stehenden Objekten zugeordnet angegeben. Ein Lastfallordner entspricht
Uberlagerungstechnisch einer Extremierung der in ihm definierten Objekte und kann seinerseits wiederum additiv oder alternativ lUberlagert werden.

verwendete Symbole: Cll Einwirkung J Lastfallordner _lJl Lastfall ([ Imperfektionsfalle
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Beschreibung der Belastungsstruktur

Auf der linken Seite sind die Beziehungen der Einwirkungen, Lastfallordner und Lastfalle zueinander in einer Baumstruktur dargestellt. Auf der
rechten Seite sind die liberlagerungsspezifischen Eigenschaften den links stehenden Objekten zugeordnet angegeben. Ein Lastfallordner entspricht
Uberlagerungstechnisch einer Extremierung der in ihm definierten Objekte und kann seinerseits wiederum additiv oder alternativ lUberlagert werden.

1: Veranderliche Elnwirkung veranderliche Nutzlasten in Wohn-, Biiroraumen
I_m 1: Nutzlasten additiv

P Lasttyp S Lasttyp W
| { (Schnee) (Wind)

Beim Lasttyp S
wird die
Lastresultierende
mit dem Faktor
COoS L

reduziert.

/" Lasttyp G
(Kigengewicht)

1: Verdnderliche Einwirkung: Verdnderliche EInwirkung

Nutzlasten
Name Typ | Xa Ya Xe Ye gx(Ta | gx(1De | qy(m)a | gy(m)e
Linienlast [-1| Com] | Cmm] | Com] | Cmm] | CkN/m] | CkN/m] | CkN/m] | [kN/m]
Linienlast 1 |G | -1500 | -1400 | 1500 | -1400 | 0.00 | 0.00 | 10.00 | 10.00

Alle Lasten MaBstab 1:304

0082

3000

|

——

4. Lastfallergebnisse
4.1. Flachenergebnisse

4.1.1.1: Nutzlasten
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Verformungen ux [mm]

min ux = -0.0614 mm, max ux = 0.0611 mm

Verformungen uy [mm]

min uy = -0.0006 mm, max uy = 0.9148 mm

-0.0614 -0.0006
-0.0478 0.101
-0.0342 0.203
-0.0206 0.305
-0.00696 0.406
0.00666 0.508
0.0203 0.61
0.0339 0.711
0.0475 0.813
0.0611 0.915
Normalkrafte nxx [kN/m] Normalkrafte nyy [kN/m]
min nxx = -60.77 kN/m, max nxx = 53.42 kN/m min nyy = -97.97 kN/m, max nyy = 0.82 kN/m
................ 60.8 08
-48.1 -87
| -35.4 -76
-22.7 -65
-10 -54.1
2.67 -43.1
15.4 -32.1
28 -21.1
40.7 -10.2
53.4 0.823
Normalkrafte nxy [kN/m]
min nxy = -9.00 kN/m, max nxy = 9.31 kN/m
-9.01
‘ ‘l -6.97
-4.94
-2.9
-0.866
117
32
5.24
7.27
9.31
4.2. Linienlagerergebnisse
4.2.1.1: Nutzlasten
AuflagergréBen Lagerlinie 1
\ \ \ roT \ \
500 1000 1500 2000 2500
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NN

AN

pl [kN/m]
min/max
2.268 /3.077
Int = -0.002

pm [kN/m]
min/max
0.569 /23.318
Int = 29.982



5. Nachweisergebnisse
5.1. EC 5 Tragtahigkeit (Th.1.Ord.)

5.1.1. Zusammenfassung

Normalkrafte min nxx [kN/m] Normalkrafte max nxx [kN/m]
min hxx = -91.15 kN/m, max nxx = 0.00 kN/m min hxx = 0.00 kN/m, max hxx = 80.13 kN/m

8.9

17.8
26.7
35.6
44.5
53.4
{ 62.3
71.2
80.1

Normalkrafte min nyy [kN/m] Normalkrafte max nyy [kN/m]
min nyy = -146.96 kN/m, max nyy = 0.00 kN/m min nyy = 0.00 kN/m, max nyy = 1.23 kN/m

0.137
0.274
0.412
0.549
0.686
0.823
{ 0.96
1.1
1.23

Normalkrafte min nxy [kN/m] Normalkrafte max nxy [kN/m]
min nxy = -13.51 kN/m, max nxy = 0.00 kN/m min nxy = 0.00 kN/m, max nxy = 13.96 kN/m

-

Normalspannungen oxx,min [N/mm3] Normalspannungen oyy,min [N/mm?]
min oxx,min = -2.28 N/mm?2, max cxxmin = 0.00 N/mm? min syymin = -2.45 N/mm?2, max cyymin = 0.00 N/mm?

1.55
3.1

4.65
6.21
7.76
9.31
{ 10.9
12.4
14
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Normalspannungen oxx,max [N/mm3] Normalspannungen oyy,min [N/mm?]
min oxxmax = 0.00 N/mm?2, max cxxmax = 2.00 N/mm?2 min cyymax = 0.00 N/mm2, max oyymax = 0.02 N/mm?

0
0.223
0.445
0.668
0.89
1.1
1.34
1.56
1.78
2

Schubspannungen xy [N/mm?] Schubspannungen tyx [N/mm?]
min tixy = 0.00 N/mm?2, max 1xy = 0.35 N/mm? min tyx = 0.00 N/mm2, max tyx = 0.23 N/mm?2

0

0.0388

0.0778

0.116

0.155

0.194

0.233

0.272

0.31

0.349 '

Torsionsschubspannungen ttor [N/mm?] Ausnutzung Uoxx
min ttor = 0.00 N/mm2, max tior = 0.05 N/mm?2 min Uegx = 0.000, max Ugx = 0.224

0
0.00229
0.00458
0.00687
0.00916
0.0114
0.0137
0.016
0.0183
0.0208

0.0259
0.0517
0.0776
0.103
0.129
0.155
0.181
0.207
0.233

0
0.00582
0.0118
0.0175
0.0233
0.0291
0.0349
0.0408
0.0466
0.0524

Ausnutzung Ueyy Ausnutzung Ueyy
min Usyy = 0.000, max Usyy = 0.190 min Usyy = 0.000, max Usyy = 0.190

0 0
0.0211 0.0315
0.0421 0.063
0.0832 0.0945
0.0842 0.126
0.105 0.158
0.126 0.189
0.147 0.221
0.168 0.252
0.19 0.284

m 4H-BSPHS / pcae-GmbH / KopernikusstraBe 4A / 30167 Hannover / Tel: (0511) 700830 / Fax: (0511) 7008399 / pcae/0000002



Ausnutzung Ueyy Ausnutzung Ueyy
min Usyy = 0.000, max Usyy = 0.190 min Usyy = 0.000, max Usyy = 0.190

0.00378
0.00756
0.0113
0.0151
0.0189
0.0227
0.0264
0.0302
0.034

Gesamtausnutzung U
min U = 0.001, max U = 0.284

{ 0.0008
0.032
0.0635
0.0949
0.126
0.158
0.189
0.221
0.252
0.284

6. Detailnachweispunkte

POSITION 1, KNOTEN 76 BEl X =-0.00 M, Y =-0.80 M

Querschnittsbeschreibung

Mestek (benutzerdefiniert), Aufbau 20.0-20.0-20.0-20.0-20.0 Nadelvollholz, C24 (S10)
dx = 40.0 mm, dy = 60.0 mm, b = 200 mm (Brettbr.), e = 200 mm (Achsabst.), Ip = 266666667 mm4
feo,k = 21.00 N/mm?, fto,k = 14.50 N/mm?, fv,k = 2.00 N/mm?, ftor,k = 2.50 N/mm?

Lastfallergebnisse

Nr Ux uy Vz Nxx Nyy Nxy Bezeichnung

mm mm %o kN/m kN/m kN/m

[ Einwirkung 1: Veranderliche EInwirkung
1]  0.00 0.91  0.00] 53.42 -2.22  -0.11 | Nutzlasten

Nachweis 1: EC 5 Tragfahigkeit (Th.1.Ord.)

Ergebnisse der Lastkombinationen

Typ Ux Uy vz Myx Nyy Nyy Faktorisierung
mm mm % KN/m KN/m KN/m
[ Extremierung 1: Fall 1 (kmod=0.80) |
min ux 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
max U 0.00 1.37 0.00 80.13 -3.34 -0.16 | 1.5%Lf1
min uy 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
max Uy 0.00 1.37 0.00 80.13 -3.34 -0.16 | 1.5%Lf1
min vz 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
max vz 0.00 1.37 0.00 80.13 -3.34 -0.16 | 1.5%Lf1
min e 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
max M 0.00 1.37 0.00 80.13 -3.34 -0.16 | 1.5%Lf1
min nyy 0.00 1.37 0.00 80.13 -3.34 -0.16 | 1.5%Lf1
max fyy 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
min gy 0.00 1.37 0.00 80.13 -3.34 -0.16 | 1.5%Lf1
max My 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00
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Nachweis der Lastkombinationen

Extremierung 1/1: min nxx
SchnittgrdBen: nxx = 0.00 N/mm, nyy = -0.00 N/mm, nxy = -0.00 N/mm, Kmod
oxx = 0.000 N/mm?, oyy = 0.000 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto.d
Usx = 0.000, Usy = 0.000 = Us = 0.000
txy = 0.000 N/mm?, zyx = 0.000 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.000, Uryx = 0.000 = U: = 0.000
nxy = -0.000 N/mm?, My = 0.000 Nmm, <ttor = 0.000 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.000
= U = 0.000
Extremierung 1/1: max nxx
SchnittgréBen: nxx = 80.13 N/mm, nyy = -3.34 N/mm, nxy = -0.16 N/mm, Kmod
oxx = 2.003 N/mm?, oyy = -0.056 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto0.,d
Uox = 0.224, Usy = 0.004 = Us = 0.224
txy = 0.004 N/mm?, zyx = 0.003 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.003, Uryx = 0.002 > U: = 0.003
nxy = -0.163 N/mm?, My = 6524.459 Nmm, <tor = 0.001 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.000
= U =0.224
Extremierung 1/1: min nyy
SchnittgréBen: nxx = 80.13 N/mm, nyy = -3.34 N/mm, nxy = -0.16 N/mm, Kmod
oxx = 2.003 N/mm?, oyy = -0.056 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto0.,d
Uox = 0.224, Usy = 0.004 = Us = 0.224
txy = 0.004 N/mm?, zyx = 0.003 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.003, Uryx = 0.002 > U: = 0.003
nxy = -0.163 N/mm?, My = 6524.459 Nmm, <tor = 0.001 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.000
= U =0.224
Extremierung 1/1: max nyy
SchnittgrdBen: nxx = 0.00 N/mm, nyy = -0.00 N/mm, nxy = -0.00 N/mm, Kmod
oxx = 0.000 N/mm?, oyy = 0.000 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto.d
Usx = 0.000, Usy = 0.000 = Us = 0.000
txy = 0.000 N/mm?, zyx = 0.000 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.000, Uryx = 0.000 = U: = 0.000
nxy = -0.000 N/mm?, My = 0.000 Nmm, <ttor = 0.000 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.000
= U = 0.000
Extremierung 1/1: min nxy
SchnittgréBen: nxx = 80.13 N/mm, nyy = -3.34 N/mm, nxy = -0.16 N/mm, Kmod
oxx = 2.003 N/mm?, oyy = -0.056 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto0.,d
Uox = 0.224, Usy = 0.004 = Us = 0.224
txy = 0.004 N/mm?, zyx = 0.003 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.003, Uryx = 0.002 > U: = 0.003
nxy = -0.163 N/mm?, My = 6524.459 Nmm, <tor = 0.001 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.000
= U =0.224
Extremierung 1/1: max nxy
SchnittgrdBen: nxx = 0.00 N/mm, nyy = -0.00 N/mm, nxy = -0.00 N/mm, Kmod
oxx = 0.000 N/mm?, oyy = 0.000 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto.d
Usx = 0.000, Usy = 0.000 = Us = 0.000
txy = 0.000 N/mm?, zyx = 0.000 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.000, Uryx = 0.000 = U: = 0.000
nxy = -0.000 N/mm?, My = 0.000 Nmm, <ttor = 0.000 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.000
= U = 0.000
Zusammenfassung:
+0.00 N/mm2 Ex1/1:
oyy,min -0.06 N/mm2  Ex1/1:1.5*Lfl
oxx,max = +2.00 N/mm2 Ex1/1:1.5*%Lf1
Gyy,max = +0.00 N/mm2 Ex1/1:

0.80
8.923 N/mm?®

0.80
8.923 N/mm?®

0.80
8.923 N/mm?®

0.80
8.923 N/mm?®

0.80
8.923 N/mm?®

0.80
8.923 N/mm?®

OXxX,min

txy = 0.00 N/mm2 Ex1/1:1.5%Lf1
tyx = 0.00 N/mm2 Ex1/1:1.5%Lf1
ttor = 0.00 N/mm2 Ex1/1:1.5%Lf1
Us,xx = 0.22 N/mm2 Ex1/1:1.5%Lf1
Us,yy = 0.00 N/mm2 Ex1/1:1.5%Lf1
Uz = 0.00 N/mm2 Ex1/1:1.5%Lf1
Ur,tor = 0.22 N/mm2 Ex1/1:1.5%Lf1

Max. Ausnutzung: U = 0.224 < 1 = Nachweis erfiillt

Zusammenfassung aller Nachweise

Lastkombination Ausnutzung: Nwl:ExLl/1[max nxx 1:1.5*Lf1
Max. Ausnutzung: U = 0.224 < 1 = Nachweis erfiillt
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POSITION 1, KNOTEN 224 BEI X =0.68 M, Y =-1.16 M

Querschnittsbeschreibung

Mestek (benutzerdefiniert), Aufbau 20.0-20.0-20.0-20.0-20.0 Nadelvollholz, C24 (S10)
dx = 40.0 mm, dy = 60.0 mm, b = 200 mm (Brettbr.), e = 200 mm (Achsabst.), Ip = 266666667 mm4

fco,k = 21.00 N/mm?2, fto,k = 14.50 N/mm?, fv,k = 2.00 N/mm?, ftor,k

Lastfallergebnisse

Nr Ux uy Vz Nxx Nyy
mm mm %o kN/m kN/m

Nxy

Bezeichnung

kN/m

\ Einwﬁrkung 1: Verdnderliche EInwirkung

1] -0.00 0.43 -0.00] -6.35  -7.60

Nachweis 1: EC 5 Tragfahigkeit (Th.1.Ord.)

Ergebnisse der Lastkombinationen

-9.00 | NutzTasten

= 2.50 N/mm?

Typ Ux Uy vz Myx Nyy Nyy Faktorisierung
mm mm %o KN/m KN/m KN/m
| Extremierung 1: Fall 1 (kmod=0.80) |
min ux -0.00 0.65 -0.00 -9.52  -11.3%  -13.51 | 1.5%Lf1
max Ux 0.00 0.00 -0.00 -0.00 0.00 0.00
min uy 0.00 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
max Uy 0.00 0.65 0.00 -9.52 11.39 13.51 | 1.5%Lf1
min vz 0.00 0.65 0.00 -9.52 11.39 13.51 | 1.5%LF1
max vz 0.00 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
min e 0.00 0.65 0.00 SANE2 11.39 13.51 | 1.5%Lf1
max M 0.00 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
min nyy 0.00 0.65 0.00 -9.52 -11.39  -13.51 | 1.5%Lf1
max My 0.00 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00
min ey 0.00 0.65 0.00 -9.52 -11.3%9  -13.51 | 1.5%Lf1
max Mgy 0.00 0.00 0.00 -0.00 -0.00 -0.00

Nachweis der Lastkombinationen

Extremierung 1/1: min nxx

SchnittgréBen: nxx = -9.52 N/mm, nyy = -11.39 N/mm, nxy = -13.51 N/mm, kmod = 0.80
oxx = -0.238 N/mm?, oyy = -0.190 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto,d = 8.923 N/mm?’

Usx = 0.018, Usy = 0.015=Us = 0.018
Ty 0.338 N/mm?, zyx = 0.225 N/mm?, fy,d = 1.231 N/mm?
Uixy = 0.274, Uryx = 0.183 > U: = 0.274

nxy = -13.507 N/mm?, My = 540298.018 Nmm, ttor = 0.051 N/mm?,

=U=0.274
Extremierung 1/1: max nxx

ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.033

SchnittgréBen: nxx = -0.00 N/mm, nyy = -0.00 N/mm, nxy = -0.00 N/mm, kmod = 0.80
oxx = -0.000 N/mm?, oyy = 0.000 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto,d = 8.923 N/mm?

Usx = -0.000, Usy = 0.000 = Us = 0.000

Ty 0.000 N/mm?, zyx = 0.000 N/mm?, fy,d = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.000, Uryx = 0.000 = U: = 0.000

nxy = 0.000 N/mm?, My = 0.000 Nmm, ztor = 0.000 N/mm?, ftor,d
= U = 0.000

Extremierung 1/1: min nyy

= 1.538 N/mm?, Utor = 0.000

SchnittgréBen: nxx = -9.52 N/mm, nyy = -11.39 N/mm, nxy = -13.51 N/mm, kmod = 0.80
oxx = -0.238 N/mm?, oyy = -0.190 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto,d = 8.923 N/mm?’

Usx = 0.018, Usy = 0.015=Us = 0.018
Ty 0.338 N/mm?, zyx = 0.225 N/mm?, fy,d = 1.231 N/mm?
Uixy = 0.274, Uryx = 0.183 > U: = 0.274

nxy = -13.507 N/mm?, My = 540298.018 Nmm, ttor = 0.051 N/mm?,

=U=0.274
Extremierung 1/1: max nyy

ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.033

SchnittgréBen: nxx = -0.00 N/mm, nyy = -0.00 N/mm, nxy = -0.00 N/mm, kmod = 0.80
oxx = -0.000 N/mm?, oyy = 0.000 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto,d = 8.923 N/mm?

Usx = -0.000, Usy = 0.000 = Us = 0.000

Ty 0.000 N/mm?, zyx = 0.000 N/mm?, fy,d = 1.231 N/mm?
Uwxy = 0.000, Uryx = 0.000 = U: = 0.000

nxy = 0.000 N/mm?, My = 0.000 Nmm, ztor = 0.000 N/mm?, ftor,d
= U = 0.000

Extremierung 1/1: min nxy

= 1.538 N/mm?, Utor = 0.000

SchnittgréBen: nxx = -9.52 N/mm, nyy = -11.39 N/mm, nxy = -13.51 N/mm, kmod = 0.80
oxx = -0.238 N/mm?, oyy = -0.190 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto,d = 8.923 N/mm?’
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Nachweis der Lastkombinationen

Usx = 0.018, Usy = 0.015 = Us = 0.018

txy = 0.338 N/mm?, zyx = 0.225 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?

Uixy = 0.274, Uryx = 0.183 > U: = 0.274

nxy = -13.507 N/mm?, Me = 540298.018 Nmm, ttor = 0.051 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.033
=U=0.274

Extremierung 1/1: max nxy

SchnittgréBen: nxx = -0.00 N/mm, nyy = -0.00 N/mm, nxy = -0.00 N/mm, Kkmod
oxx = -0.000 N/mm?, oyy = 0.000 N/mm?, y = 1.30, fco,d = 12.923 N/mm?, fto,d
Usx = -0.000, Usy = 0.000 = Us = 0.000

txy = 0.000 N/mm?, zyx = 0.000 N/mm?, fy,4 = 1.231 N/mm?

Uwxy = 0.000, Uryx = 0.000 = U: = 0.000

nxy = 0.000 N/mm?, My = 0.000 Nmm, ttor = 0.000 N/mm?, ftor,d = 1.538 N/mm?, Utor = 0.000
= U = 0.000

0.80
8.923 N/mm?®

Zusammenfassung:

oxx,min = -0.24 N/mm2 Ex1/1:1.5*%Lf1
Gyy,min = -0.19 N/mm2 Ex1/1:1.5*%Lf1
oxx,max = -0.00 N/mm2 Ex1/1:

Gyy,max = +0.00 N/mm?2 Ex1/1:

txy = 0.34 N/mm?2 Ex1/1:1.5*%Lf1
Tyx = 0.23 N/mm? Ex1/1:1.5*%Lf1
ttor = 0.05 N/mm2 Ex1/1:1.5*%Lf1
Us,xx = 0.02 N/mm?2 Ex1/1:1.5*%Lf1
Us,yy = 0.27 N/mm?2 Ex1/1:1.5*%Lf1
Uz = 0.03 N/mm?2 Ex1/1:1.5*%Lf1
Ue,tor = 0.27 N/mm2 Ex1/1:1.5*%Lf1

Max. Ausnutzung: U = 0.274 < 1 = Nachweis erfiillt

Zusammenfassung aller Nachweise

Lastkombination Ausnutzung: Nwl:ExL/1[min nxx J:1.5*Lf1
Max. Ausnutzung: U = 0.274 < 1 = Nachweis erfiillt

7. Zusammenfassung
Gesamtausnutzung aller Nachweise umax,Ges = 0.284 < 1 = ok.
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